

12 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

AKCENT International House Prague

Praha, Praha 4

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, jazykové pobyty v ČR

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00/brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
Již. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 2. 5. 2024 evidujeme těchto **12 ověřených osobních doporučení**:

1. Josef Simpartl, student VŠ

„Akcent IH navštěvuji od svých šesti let a jako malý jsem si cenil, že lektori dokázaly skvěle propojit výuku se zábavou. V pozdější době jsem byl rád za intenzivní hodiny věnované specifickým tématům a oblastem daného jazyka, případně i dobré procvičování konverzace na běžných i spontánních tématech. Díky Akcentu jsem v šestnácti složil FCE a v 18 CAE. Školu bych doporučil všem, kdo se chce věnovat jazyku zevrubně a nehledají nějaký rychlokurz. Aby člověk dosáhl náležité úrovně, musí počítat s několikaletým studiem, ale výsledky stojí za to.“

Hodnoceno 17.1.2018 z IP: 88.102.95.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Ivana Drbohlavová, učitel, gymnázium Budějovická

„Školu navštěvuji již více než 15 let, poslední roky konverzační kurz. Důvodem je jednak udržení kontaktu s jazykem, protože jinak nemám příležitost si jej pravidelně procvičovat, dále kontakt se spolužáky, protože za tu dlouhou dobu jsme vytvořili bezva partu. Škola se vždy snažila vyjít vstříc našim požadavkům, pro výuku zajišťuje vyučující s odpovídající kvalifikací. Několik let navštěvovaly Akcent i moje 2 dcery, byly také velmi spokojené.“

Hodnoceno 1.2.2017 z IP: 82.113.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Šárka Šnobrová

„Profesionální učitelé, malé skupinky studentů, promyšlená výuka, příjemná atmosféra, dobré zázemí.“

Hodnoceno 30.1.2017 z IP: 90.183.6.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Martina Rondošová, Soukromá učitelka, Delta Club s.r.o.

Dobříš

„Velmi profesionální a přátelský přístup vyučujících, dobrý výběr učebních materiálů. Přátelská atmosféra. Školu jsem již svým známým doporučila a budu tak činit i nadále.“

Hodnoceno 28.1.2017 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Iva Kolínská, lektorka cvičení pilates, PRIMA CVÍČO, s.r.o.

„Přiznám se, že už ani nedokážu spočítat, kolik let docházím do Jazykové školy Akcent. Nejprve jsem se zapsala na lekce s učebnicemi zakončené testy a poté na páteční dopolední konverzační kurzy, které mi vyhovují nejvíce. Bude to už asi 20 let! Takže jaképak dlouhé věty a složitá hodnocení!!!! Zkrátka: Kdyby se mi u Vás nelíbilo, nepřihlašovala bych se každé pololetí do nového semestru! :) Děkuji!“

Hodnoceno 28.1.2017 z IP: 78.102.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Hana Prchalová

Praha-Kunratice

„Potřebujete správně mluvit i psát anglicky? Akcent vám poskytne metodicky pestře vedené kurzy, kde se střídají všechny disciplíny : speaking, listening, writing, vocabulary. Kvalitně připravení vyučující vám poskytnou radost poslouchat rozdílné akcenty rodilých i nerodilých mluvčích. Předností je záruka maximálně deseti studentů ve ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **třídě a šesti vyučujících ve 14 denním dopoledním cyklu. Jako bonus budete denně potkávat příjemný personál od recepcie po tutorů, kteří dohlížejí na kvalitu výuky. Navážete kontakty s cizinci, kdy budete využívat angličtinu na skypu i v mailové poště. Po letech pasivních znalostí jsem se rozmluvila až v této škole. "**

Hodnoceno 27.1.2017 z IP: 86.49.75.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Vojtěch Mixan

Praha 4

„Jazyková škola Akcent byla pro mne spojena nejdříve s výukou angličtiny pro mého syna Bena o školních prázdninách 2015. S výukou byl spokojen a já jsem mohl poznat na místě neformální prostředí. Protože si o svém čase rozhoduji sám a nejsem vázán pravidelnou pracovní dobou v dopoledních hodinách, uvítal jsem kurz "Angličtina za 12" nejen pro jeho nízkou cenu. Důležitá je pro mne dostupnost školy, ale rozhodující je zajímavá výuka při které jsem poznal učitele angličtiny z různých koutů světa. Další podstatnou výhodou je, že většina učitelů jsou "native speakers", kteří jsou zcela kompetentní zodpovědět jakoukoliv otázku spojenou s angličtinou. Atmosféra ve škole je pozitivní a vstřícná od zápisové kanceláře po vedoucí výuky. Někteří účastníci kurzu pokračují v dalších výukových termínech (včetně mne) a jejich vztahy přecházejí v kamarádství ke kterému pomáhá neformální atmosféra. Doporučení pro zájemce je jednoznačně "ano".“

Hodnoceno 26.1.2017 z IP: 213.220.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Karel Javůrek

„Jazykové kurzy jsem v Akcentu absolvoval dva - angličtinu a španělštinu. Pokaždé jsem byl spokojený s výukou i osobním přístupem lektorů. “

Hodnoceno 11.1.2017 z IP: 86.49.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Jana Kovačičová, HR Consultant, Business Development, s.r.o.

Kamenice

„Akcent jsem navštěvovala asi 10 let, a moc ráda. Moc mě to bavilo, super učitelé, neformální přístup, skvělé aktivity. A hlavně angličtinu aktivně bez problému používám v zaměstnání - takže skvělý výsledek. Kurzy navštěvují i mé děti, starší stabilně reprezentuje své gymnázium na soutěžích v AJ a mladší je ve škole "hvězda". Určitě doporučuji! “

Hodnoceno 10.1.2017 z IP: 83.208.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Kristián Šíma

„Nejlepší roky mého života :) Nejlepší byl tábor.. Poznal jsem tam spoustu lidí(jak kamarádů tak učitelů). Chodím do Akcentu asi od 3. třídy a pořád tam chodím. Zatím my vždy vyhovoval každý učitel :) Supr škola. Fakt doporučuji :)“

Hodnoceno 1.2.2016 z IP: 90.182.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Eva Pilařová, Manager

Praha 4

„Akcent mohu jen vřele doporučit. Mají zde nadstandardní přístup ke studentům, k jejich výukovým potřebám a lektory, kteří vás chtějí něco naučit. Je vidět, že práce je baví. Se školou budu i nadále spolupracovat a těším se na další pokračování ve výuce. “

Hodnoceno 9.12.2015 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Jan Stercl, Student VS

„Skola ma vyborne ucitele, kteri vas jen neuci, ale i se s vama normalne bavi. Akcent ma velke zazemi, at uz ve dvou budovach, nebo v lidech, co nejsou na prvni pohled videt.“

Hodnoceno 25.11.2015 z IP: 86.49.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)